YMHOXEHUWE
NECATUYHbLIX OPOBEW
HA HATYPAJIbHbIE
HACJIA
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1,83Kxkm

1,83xkm

1,83 + 1,83 + 1,83 + 1,83 = 7,32 km
1,83 - 4

ITPOH3BEAEHHUEM OJECATHYH OH APOBH H
HATYPAABHOI'O YHCAA Ha3bliearom cymmy
cnazaemslx, Kaixcooe u3 Komopslx pasHo
amou opobu, a Konuuecmeo Cna2aemuolx
PABHO 3MOMY HAMYPATILHOMY UUCTY
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1,83
X

4

7,32

qTOBbAI YMHOXXHUTHS AECATHYHYIO [IPOBb HA
HATYPAABHOE YHCAO, Haoo:

1. YMHOIHKUMDL €e HA 3 mo Hucjio, He oEpau;,aa
GHUMAHUSI HA 3ansimyro,

2. 8 nonyueHHom npouseedeHUU omoenums

3anamou Cmonvko yugdp cnpaea, CKoabKo UX
omaoeneHo 6 decCAMuU4UHOU Opobou
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9,865 - 10 9865 - 10 = 98650
9,865 - 10 = 98,650 = 98,65

9,865 - 100 = 986,5

qTOBbI YMHOXHTD AECATHYHYFO IPObBbD
HA 10, 100, 1000 u m.0., Haoo e amou opobu
nepeHecmu 3anamyro HaAa CMOAbLKO Uudp
eNnpaeo, CKONbKO HYy/lell cmoum e MHoXxcumene
nocsie eOuUHUUbsbL

0,065 - 1000 = 0065 = 65

2,9 - 1000 = 2,900 - 1000 = 2900



BOITPOCHI:

1. YTo 3HAYUT YMHOXKUTH AECATHYHYIO IPOOh Ha
HATypPaAbHOE YHUCAO?

2. CdopmMyAaupymnTe IPaBUAO YMHOXKEHHUSI
AECATUYHOM ApoOU Ha HATYPaAAbHOE YHCAO.

3. Kak yMHOXHUTB AeCATHUYHYIO Apobp Ha 10; Ha
100; ma 10007

Nropb KabopoBckum © 2011 UROKIMATEMATIKI.RU



